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Zaklad Ubezpieczenni Spolecznych Oddziatl w Tomaszowie Mazowieckim
uprzejmie informuje, ze w toku postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego
prowadzonego z zastosowaniem przepiséw dziatu III rozdzialu 6 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. - Prawo zaméwieni publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pézn.
zm.), odnoszacych sie do zaméwienn na ustugi spoleczne, ktorego przedmiotem jest
swiadczenie ushugi ochrony os6b i mienia w Oddziale ZUS w Tomaszowie Mazowieckim
otrzymal pytania nastepujacej tresci:

1. PYTANIE NR 1:

W zwiazku z zapisami we wzorze umowy dotyczacymi kar umownych wnosimy o
obnizenie wysokosci kar, jako razaco wygoérowanych o 50%.

Uzasadnienie: W procedurze udzielania i realizacji zaméwien publicznych to
zamawiajacy jest w pozycji uprzywilejowanej wzgledem wykonawcow,
umozliwiajace] mu narzucenie warunkéw dotyczacych realizacji zamoéwienia,
jednak powinien on tak uksztaltowaé tre$¢ umowy aby realizacja zaméwienia w
ogdle byla mozliwa. Zatem zastrzeganie kar umownych nie powinno byé celem
samym w sobie, ale Srodkiem dyscyplinujacym wykonawce. Nie mozna réwniez
zapomnie¢, ze podstawowa funkcja kary umownej jest naprawienie szkody
(zryczaltowane odszkodowanie), a zatem stawka kary umownej nie powinna byé
ustalona abstrakcyjnie, lecz z uwzglednieniem przewidywanej szkody, jaka moze
powstac po stronie zamawiajacego. Jednakze postanowienie projektu umowy nie
zostalo oparte na powyzszych zalozeniach, stad wniosek o jego zmiane.
Zaproponowane przez wykonawce zmiany poprzez obnizenie wysokosci kar
umownych, ma z jednej strony zapewnic, iz w dalszym ciagu kary umowne bedg
spelnialy funkcje represyjna, z drugiej zas, 2Ze zaczna spelnia¢ funkcje
odszkodowawcza, a nie ,zarobkowa”.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. PYTANIE NR 2:
Wnosimy o umozliwienie wizji lokalnej dla poszczegélnych obiektow.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy zdecydowanie zacheca do dokonania wizji lokalnej obiektéow
podlegajacych przedmiotowemu zaméwieniu. Termin dokonywania wizji
lokalnej wykonawcy zobowiazani sa uzgodnié z Pania Katarzyna Michalska -
tel. 44 7263600 wew. 107, Email: katarzyna.michalskaO7@zus.pl lub Panem
Edwardem Klokartem - tel. 44 7263600 wew. 700, Email:
edward.klokart@zus.pl.
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3. PYTANIE NR 3:
Wnosimy o potwierdzenie, ze podjazdy grupy patrolowo — interwencyjnej nie sa
objete przedmiotem zamoéwienia.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy potwierdza, ze podjazdy grupy patrolowo - interwencyjnej nie
sa objete przedmiotem zamodwienia. Zamawiajacy w tym =zakresie ma
podpisana odrebna umowe.

4. PYTANIE NR 4:
Czy Zamawiajacy uzna speilnienie warunku udzialu w postgpowaniu oraz jako
kryterium selekcji posiadanie doswiadczenia przez Wykonawce w ochronie
jednostek wojskowych oraz kopaln na terenie ktérych znajdowaly sie budynki
biurowe i/lub socjalne, oczywisScie o wartosci ustugi oraz okresie realizacji
wymaganym przez Zamawiajacegor.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dokladnie okreslit co nalezy rozumieé przez ,budynek
uzytecznosci publicznej” w § 3 oraz § 12 SIWZ t.j.:

Przez ,budynki uzytecznosci publicznej” nalezy rozumieé¢ obiekty zgodnie
z definicjg zawarta w § 3 pkt 6 Rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z
dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunkow technicznych, jakim powinny
odpowiadaé¢ budynki i ich usytuowanie (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 1422) tj.
budynki przeznaczone na potrzeby administracji publicznej, wymiaru
sprawiedliwosci, kultury, kultu religijnego, oswiaty, szkolnictwa wyzZszego,
nauki, wychowania, opieki zdrowotnej, spolecznej lub socjalnej, obslugi
bankowej, handlu, gastronomii, uslug, w tym uslug pocztowych Iub
telekomunikacyjnych, turystyki, sportu, obslugi pasazeréow w transporcie
kolejowym, drogowym, lotniczym, morskim lub wodnym S§rodladowym, oraz
inny budynek przeznaczony do wykonywania podobnych funkcji; za
budynek uzytecznosSci publicznej uznaje sie takze budynek biurowy lub
socjalny.

Reasumujac nalezy zaznaczy¢, ze celem wprowadzenia w/w katalogu
obiektow uznawanych za budynki uzytecznosci publicznej bylo wskazanie,
ze maja to by¢ budynki przeznaczone do uzytku ogétu ludnosci. Zarowno w
przypadku jednostek wojskowych jak i kopali trudno przyjaé, ze sa to
obiekty sluzace do uzytku ogéiu ludnosci.

5. PYTANIE NR 5:
Wnosimy o potwierdzenie, ze w zakresie zamoéwienia nie jest podigczenie do
monitoringu sygnatéw ppoz.?

ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy informuje, ze w zakresie zamoéwienia nie ma podiaczenia do
monitoringu sygnaléw ppoz.

Zamawiajacy informuje, ze oferty nalezy ztozyé z uwzglednieniem powyzszych
wyjasnien tresci SIWZ. Termin sktadania ofert nie ulega zmianie
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